
Матеріально-технічне забезпечення закладу 

   Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 ім.Івана Богуна м.Ямполя  

розміщена  в будівлі 1985 року  загальною площею 7076,6 м², приміщення 

закладу типове, проектна потужність установи – 1100 учнів. 

   Заклад розташований за адресою: м. Ямпіль, вул. Свободи, 154/2. 

Школа знаходиться у комунальній власності. Стан будівель – задовільний, 

освітлення відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Навчання відбувається в 

1 (одну) зміну. У закладі станом на 01.11.2017 року навчається 462 учні. 

Середня наповнюваність класів по школі складає 22 учні. 

   Заклад здійснює свою діяльність відповідно до Статуту, затвердженого 

розпорядженням голови Ямпільської РДА   від 29.11.2016 № 481.   

   Територія закладу становить 0,8426 га,  огороджена та утримується в 

задовільному стані. Земля, надана в користування закладу, використовується 

за призначенням, огороджена, утримується в належному санітарному стані. 

   Для реалізації навчально-виховного процесу в школі наявні  9 навчальних 

кабінетів, 22 класних кімнати  , 1 спортивна зала ,  актова зала, їдальня на 162 

посадочних місця, 2 майстерні з трудового навчання, спортивний  майданчик.   

   Всі  навчальні приміщення  використовуються  для навчання учнів 2-11-х 

класів. 

 У закладі працюють: 

1кабінет зарубіжної літератури;  

1 кабінет ІКТ;  

1 кабінет  біології;  

1 кабінет фізики; 

1 кабінет хімії;  

2 кабінети інформатики;  

1 кабінет музичного мистецтва;  

1 кабінет трудового навчання. 

    Навчальний заклад має  кабінет для педагогічних працівників 

(учительську), кабінет психолога та соціального педагога  ,  медичний пункт,  

кабінет директора, кабінет секретаря,  кабінет заступників директора,   

навчальні лабораторії: фізики, хімії, біології; приміщення технічного 

персоналу, гардероб, дві роздягальні для учнів на уроках з фізичної культури.  

   Кожен навчальний кабінет укомплектований партами, стільцями. для 

кожного учня; столами і стільцями для обладнання кожного робочого місця 

педагогічного працівника в класних кімнатах, навчальних кабінетах, 

лабораторіях; шафами у кожному навчальному кабінеті, навчальній 

лабораторії; класними дошками для кожної класної кімнати, навчального 

https://sch1.edu.vn.ua/index.php/352-materialno-tekhnichne


кабінету.      

    У закладі працює  2  кабінети інформатики ( № 1(10+1), № 2 (9+1) )     У 

даних кабінетах встановлені навчальні комп’ютерні комплекси з 

ліцензованим програмним забезпеченням. Комп’ютерні кабінети закладу 

знаходяться в локальній мережі та підключені до мережі Internet.  

   Кабінети інформатики відповідають вимогам.   

   Стан забезпечення сучасною комп’ютерною технікою відображено в 

таблиці: 

1 

Усього ПК у закладі 
 

Із них:   

Робочі місця учнів в кабінеті інформатики 21 

Робочі місця адміністрації 3 

Робочі місця учителів – предметників, психолога, 

педагога-організатора 

5 ( учителі- 

предметники 

використовують 

власні ноутбуки 

Бібліотека 1 

  Принтери 3 

  Сканери та БФП (принтер+сканер+ксерокс) 3 

  Інтерактивні комплекси (інтерактивна дошка, проектор) 2 

  Локальна мережа        100% 

  ПК, що підключені до мережі Інтернет 25 

  Кількість учнів на один ПК в кабінетах інформатики 3 

  Кількість учнів на один ПК в закладі 19 

  Проектори 3 

  LED-телевізори 5 

  

   Електронна адреса закладу: 2shool_yampil@ukr.net 

   Сайт закладу:  http://yamposv.jimdo.com/  

     

Кабінет фізики забезпечений на 75% необхідним обладнанням для виконання 

демонстраційних дослідів, лабораторних робіт та фізичного практикуму.  

Кабінет хімії забезпечений частково обладнанням та реактивними для 

виконання практичної частини програми, а кабінет біології   – препаратами 

для виконання практичної частини навчального матеріалу. 

 У всіх кабінетах, де проводяться навчальні заняття,  створені необхідні 

умови .          

http://yamposv.jimdo.com/
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Навчально-методичне забезпечення дозволяє в повному  обсязі виконувати 

навчальні програми, за якими працює колектив учителів. 

У закладі працює музей - кімната «Ямпіль та ямпільчани», «Герої АТО», 

Козацька світлиця, Зала лицарської слави.     

 Працює бібліотека, яка в своєму складі має читальну залу, кімнати видачі та 

зберігання літератури. 

   Бібліотечно-бібліографічний фонд бібліотеки закладу станом на 01.09.2017 

року нараховує 18664 екземпляри. З них основний бібліотечний фонд (без 

урахування підручників) становить 8245 примірників. 

  Фонд підручників нараховує  10419 екземплярів. 

Забезпечення учнів  підручниками   по школі  - 86 %.   Щорічно здійснюється 

підписка  фахової періодики. 

 Зазначена навчально-методична та довідкова література  використовується 

за призначенням. 

  У закладі є один  внутрішній санітарний вузол для школярів,  1 - для 

педагогічних працівників. Якість ремонту вбиралень – достатня. 

 Узакладі функціонує  рада школи, члени якої разом  з адміністрацією  

щорічно планують та виконують програму по проведенню капітальних, 

поточних ремонтів шкільного приміщення, обладнання та естетичного 

оформлення закладу, фінансують за рахунок благодійних внесків  нагальні 

потреби функціонування закладу.  У закладі чітко простежується єдиний 

підхід до оформлення   всіх   приміщень  школи. 

У 2014 році навчальний заклад взяв участь у проекті «Сприяння 

розвитку соціальної інфраструктури» у Ямпільському районі,  2013-2016рр. 

Проект фінансується Федеральним міністерством економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини, реалізується Українським фондом 

соціальних інвестицій та місцевою громадою м. Ямполя. 

11 вересня 2014 року Українським Фондом Соціальних Інвестицій 

оголошено      ІІ тур відбору мікропроектів, у якому взяли участь 4 громади 

Ямпільського району. Переможцями визнано 2 об’єкти: ЗОШ І-ІІІ ст. с. Буша 

та ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 ім. І. Богуна – заміна покрівлі на шатрову з 

металочерепиці. Для успішної реалізації Проекту виготовлено ПКД, 

забезпечено 20-% спів фінансування. Загальна вартість складає 2 млн 100 

тис. грн., з яких 420 тис. кошти місцевої громади ( 30 тис. – батьки, 

спонсори, 390 – міський бюджет) 

Запропоновано продовжити співпрацю із Фондом щодо заміни вікон на 

енергозберігаючі. Підписано додаткову угоду 15 жовтня 2015 року та 

збільшено вартість у сумі 1 млн. 550 тис. грн. Співфінансування – 310 тис. 

грн. (міський бюджет). 



19 листопада 2015 року проведено тендер по заміні вікон на 

енергозберігаючі з утепленими відкосами. У листопаді- грудні вікна  

замінено, зроблено внутрішні відкоси, у квітні 2016 – зовнішні відкоси. 

Встановлено 430 м2 (88 шт) вікон у класних кімнатах та у більшості 

кабінетів. 

Школа перемогла у ХІІІ обласному конкурсі проектів розвитку 

територіальних громад. Проект ««Завершення проекту Українського фонду 

соціальних інвестицій  із встановленням ганку у ЗОШ І-ІІІ ст. № 2                            

ім. І.Богуна м. Ямпіль» - 140 тис. грн. Проведено капітальний ремонт 

шкільного ганку. 

  Приміщення школи  відповідають сучасним  вимогам, сприяють  

реалізації  освітніх  завдань, створено  всі  умови  для  навчання  та  

виховання  школярів. 
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